
SPICE PRO 60 РОСЛИННИХ КАПСУЛ У БАНОЧЦІ 

Короткий опис, Показання: 

рекомендується як добавка, яка стимулює роботу травлення, знижує апетит і активно впливає 

на процес розщеплення жирових клітин. Завдяки стимуляції термогенеза допомагає 

схудненню. Володіє антипаразитарною властивістю, пригнічує ріст хвороботворних бактерій 

і позбавляє від діареї. Сприяє зміцненню імунної системи 

Об`єм: 

60 капсул по 500mg 

Склад: 

Активні компоненти на 1 капсулу (500 mg)/active ingredients for 1 capsule (500 mg) куркуми 

порошок/curcuma longa (240 mg), імбиру порошок/zingiber officinale (80 mg), кориці 

порошок/cinnamomum verum (52 mg), гвоздики порошок/syzygium aromaticum (20 mg) 

Допоміжні компоненти/other ingredients діоксид кремнію/hydrated silica, стеарат 

кальцію/calcium stearate 

Куркума— надає антипаразитарну, антиоксидантну і протизапальну дії. Ефективна в боротьбі 

із зайвою вагою і нормалізує обмін речовин. Усуває запальні процеси в підшлунковій залозі, 

нормалізує рівень інсуліну і цукру в крові, добре впливає на роботу органів шлунково-

кишкового тракту. Ефективна куркума для профілактики утворення каменів в нирках і 

сечовому міхурі. Зменшує кількість «шкідливого» холестерину і знижує ризик виникнення 

атеросклерозу судин. Пригнічує ріст пухлин 

Імбир — ефективно впливає на функції травлення, стимулює виділення шлункового соку, 

сприяє кращому засвоєнню і розщепленню жирів. Імбир підсилює термогенез — вироблення 

тепла, яке сприяє схудненню, нейтралізує накопичені в травній системі гази, допомагаючи 

досягти відчуття «плоского живота». Імбир знижує рівень холестерину в крові, покращує 

мозковий кровообіг, підвищує імунітет, зміцнює судини, знижує артеріальний тиск, 

використовується дляпрофілактики атеросклерозу судин 

Кориця — стимулює роботу травлення і допомагає важкій їжі засвоюватися, мінімізуючи 

скупчення шлаків і токсинів. Знижує апетит і активно впливає на процес розщеплення 

жирових клітин, зупиняючи формування нових жирових відкладень. У складі кориці 

присутній поліфенол. Він має властивості інсуліну і може знижувати цукор у крові. Це робить 

корицю корисною для людей, що страждають на діабет. Кориця зміцнює імунітет, нормалізує 

артеріальний тиск, стимулює активність головного мозку і підвищує увагу 

Гвоздика — сприяє виробленню шлункового соку, нейтралізує гнильні процеси в травному 

тракті, позбавляє від діареї і здутті, знижує апетит. Володіє бактерицидним, знеболюючим, 

глистогінним, протигрибковим, потогінним властивостями. Гвоздика зупиняє розмноження 

туберкульозної палички і підвищує імунітет 

Рекомендації: 

по 1 капсулі 2 рази на день під час їжі 



Терміни та умови зберігання: 

зберігати 3 роки від дати виготовлення в сухому, захищеному від світла та 

недоступному для дітей місці при температурі від 0˚С до 25˚С та відносній вологості 

не більше 75% 

Попередження: 

індивідуальна чутливість до компонентів 

 


